

## 『史跡頭塔発掘調査報告』正誤表

ページ	行	誤	正	備考
23左列	6	屋根を表採	屋蓋を表採	
94	1	(VI <u>8</u> ・P183)	(VI <u>9</u> ・P183)	
94	12	(PL.79-1~10・ <u>15</u> )	(PL.79-1~10)	15は不明柱状部材
94	34	<u>路盤</u> 部分の小片	<u>露盤</u> 部分の小片	
94	35	<u>路盤</u>	<u>露盤</u>	
96	27	金銅製飾金具 ( <u>12</u> )	金銅製飾金具 ( <u>13</u> )	
96	29	銅鋳 ( <u>13</u> )	銅鋳 ( <u>12</u> )	
102	35	<u>後</u> 教示を得た。	御教示を得た。	
106	20	<u>副</u> 員	幅員	
155	5	ともかく <sup>4)</sup>	ともかく <sup>4)</sup>	脚注を消去する
157	2	金鐘寺	金鐘寺 <sup>4)</sup>	脚注を付ける
160	21	勘案 <u>ず</u> れば	勘案 <u>す</u> れば	
165	21	ミャンマ・ <u>や</u>	ミャンマや	
172	8	<u>磚</u> 塔がまず成立し	<u>埴</u> 塔がまず成立し	
172	21	<u>磚</u> 塔	<u>埴</u> 塔	
PL.	43左ページ	矢印の中の <u>2</u>	<u>3</u>	2箇所あり
PL.	43左ページ	矢印の中の <u>3</u>	<u>2</u>	2箇所あり
PL.	44左ページ	矢印の中の <u>2</u>	<u>3</u>	
PL.	44左ページ	矢印の中の <u>3</u>	<u>2</u>	2箇所あり
PL.	46右ページ	写真番号 <u>3</u>	<u>4</u>	
PL.	46右ページ	写真番号 <u>4</u>	<u>3</u>	
PL.	73右ページ	<u>1. W 1 c 西から</u>	<u>2. W 7 a 西から</u>	
PL.	73右ページ	<u>2. W 7 a 西から</u>	<u>1. W 1 c 西から</u>	
PL.	1 左ページ	別紙写真撮影位置図を挿入(訂正済)		